

MSV v Nitre si drží vysoký štandard

V dňoch 22. až 25. mája sa v areáli výstavniska Agrokomplex – Výstavníctvo Nitra konal už 14. raz Medzinárodný strojársky veľtrh. Veľtrh bol od začiatku najväčšou a najvýznamnejšou prezentáciou svojho druhu na Slovensku a stal sa trvalou súčasťou európskych kalendárov strojárskych výstav a veľtrhov. Za 14 rokov existencie si vytvoril dobrý kredit a navštevuje ho čoraz viac odborníkov z celej Európy. Tohtoročný veľtrh charakterizovali základné trendy ďalšieho vývoja nášho strojárstva v podmienkach globalizácie a internacionalizácie vzťahov.

Na čistej výstavnej ploche 29 540 m² sa veľtrhu zúčastnilo celkovo 864 vystavovateľov a spoluvystavovateľov. Veľtrh si prišlo pozrieť 23 814 návštevníkov spolu so 151 akreditovanými novinármi. Oficiálnou účasťou sa prezentovala Nemecká spolková republika s jedenástimi vystavovateľmi.

Tematické výstavy veľtrhu

Tak ako predchádzajúce aj 14. ročník bol realizovaný ako všeobecný strojársky veľtrh. V rámci tejto všeobecnej stratégie bol veľtrh rozčlenený do 23 základných komoditných skupín, z ktorých niektoré boli označené ako tematické výstavy veľtrhu.

EUROWELDING 2007

13. medzinárodná výstava zvarovania a technológií pre zvarovanie a rezanie. Zúčastnilo sa jej 57 vystavovateľov v zastúpení 30 firiem.

CAST – EX 2007

13. medzinárodná výstava zlievania, hutníctva a metalurgie. Tejto výstave sa zúčastnilo 80 vystavovateľov v zastúpení 45 firiem.

CHEMPLAST 2007

11. medzinárodná výstava plastov a chémie pre strojárstvo. Na Chemplaste sa zúčastnilo 60 vystavovateľov v zastúpení 33 firiem.

EMA 2007

7. medzinárodná výstava elektrotechniky, merania a automatizácie. Na tejto výstave sa celkovo prezentovalo 150 vystavovateľov so sedemdesiatkou zastúpených firiem.

Odborné sprievodné akcie

Tradičnou súčasťou MSV v Nitre sú odborné sprievodné podujatia. V tomto roku medzi najvýznamnejšie patrili odborná konferencia Kvalita a spoľahlivosť technických systémov, odborný seminár Moderné technológie spojovania v automobilovom priemysle, workshop Transfer technológií pre prax, celoštátna konferencia ELEKTRON 2007, medzinárodná konferencia Nové trendy v konštruovaní a tvorbe technickej dokumentácie, stretnutie top manažérov Slovenskej republiky a Českej republiky s cieľom spolupráce strojárskych firiem zo SR a ČR v zahraničí a Valné zhromaždenie Zväzu strojárskych podnikov SR.

Vyhodnotenie súťaží

Už tradične sa vyhlasovala súťaž o Cenu veľtrhu, do ktorej mohol každý vystavovateľ prihlásiť svoj vystavený exponát. Cenou veľtrhu bolo podľa kritérií stanovených stanovami súťaže a rokovacím poriadkom ocenených 9 exponátov, resp. súborov a 1 expozícia.

Ceny 14. Medzinárodného strojárskoho veľtrhu získali:

Všeobecná časť

Vystavovateľ: JUNGHEINRICH, s. r. o., Bratislava
Realizátor: JUNGHEINRICH AG, Hamburg, Nemecko
Názov exponátu: Systémový zakladací vozík EKX 513-515

Vystavovateľ: BOST SK, a. s., Trenčín
Výrobca: 600 LATHES + FANUC,
West Yorkshire, Veľká Británia
Názov exponátu: Robotizované pracovisko TORNADO T8M

Vystavovateľ: Petr Bilavčík – PRIMA, Uherský Brod, ČR
Výrobca: CARL ZEISS, Oberkochen, Nemecko
Názov exponátu: Meracie zariadenie SURFCOM 2000 SD 13

Vystavovateľ: NÁSTROJE CZ, s. r. o., Kyjov, ČR
Výrobca: NÁSTROJE CZ, s. r. o., Kyjov, ČR
Názov exponátu: Nová generácia vrtákov do kovov

Vystavovateľ: MAKINO, s. r. o., Bratislava
Výrobca: MAKINO ASIA PTE LTD., Singapur
Názov exponátu: Elektroerozívna drôtová rezačka UP32j

Za tematickú výstavu EUROWELDING

Vystavovateľ: TOMI-WELD, s. r. o., Bratislava
Výrobca: THE LINCOLN ELECTRIC COMPANY,
CLEVELAND, USA
Názov exponátu: Zvárací zdroj typ POWERWAVE®AC/DC 1000

Za tematickú výstavu CHEMPLAST

Vystavovateľ: CZ PLAST, s. r. o., Pardubice, ČR
Výrobca: CZ PLAST, s. r. o., Pardubice, ČR
Názov exponátu: Kompozitný materiál CORPLASTEN

Za tematickú výstavu EMA

Vystavovateľ: B + R automatizace – org. zl. Nové Mesto n/V.
Výrobca: Bernecker + Rainer GmbH, Eggelsberg
Názov exponátu: Rad priemyselných počítačov

Cena za najkrajšiu expozíciu

Vystavovateľ: ŽELEZIARNE PODBREZOVÁ, a. s., Podbrezová

Nasledujúci, 15. ročník Medzinárodného strojárskoho veľtrhu sa uskutoční od 20. do 23. mája 2008.

Spracované na základe oficiálnej tlačovej správy Agrokomplex – Výstavníctvo Nitra.